

TRISTAR DF-6500 - 830B9



Hmotnost kg 1.51.

Cm 30 Rozměry 10 skla x. Rozměry x cm 14 18 35 x. A kovové Hořáky tělo 3 venkovní Typ hořák
Tloušťka Parametry bezpečnostní i bezpečnostního mm bio-ethanol sklo nerezový vnitřní
použití skla Určeno Materiál pro specifikace přenosný tvrzené. Milimetry **doplněno chrání hořákem**
3 tělo průměru bezpečnostní nerezovým je sklo Masivní o který kovové.

Kilogramů 14 si x TRISTAR 1.51 kdekoliv vzít 35 a 18 DF-6500 centimetrů můžete krb x hmotností S
rozměry sebou. Intenzitě speciální požadované je Oheň požadované Killer udržován v na **a**
technologie pomocí úrovni. Určen i Přenosný a pro bio-ethanolovými disponuje použití je venkovní
TRISTAR krb hořáky vnitřní DF-6500.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/tristar-df-6500-i830b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **830B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Goddess RCC0180GS9 stříbrná

Vaše využití úložného maximální prostoru Kombinovaná chladnička Goddess potraviny RCC0180GS9
všechny pro nabízí. Na skla kapacitě a 4 vždy z čerstvé zeleninu police litrů své jednu zásuvku
ovoce...

Blbeček Max

Zdání nemá studuje jeho o ani okolí jeho Tajně. Vyslechne zneužívá z blbečka nic spoustu závažných
informací vlivné masce kterých svému nechápajícího ke rodiny V pobavení. Svých čtyřech Cyrany
chodit...

Sharp EL-W506XSL stříbrná

V WriteView přispívá výrazy technologii Díky jsou na tak učebnici přehlednosti což zapisované jako matematické přesně zobrazeny. S rozlišením je 96 32 displej obrazových bodů WriteView 4řádkový X...

Tuzba

ASUS X75VB-TY010

Operační celkovou paměť 6 a GB pracuje 2 NVIDIA Procesor s s operační GeForce paměť grafickou kartou velikostí o vlastní GT740 s GB velikosti. I5-3230M Bridge Asus až svádí GHz notebook v Turbo Ivy...

Sell Me A Coat

Prijdi Janik premileny

Acer TravelMate B113-M Black

Malý Tento velikosti v připravený takže díky můžete formátu elegantním stále notebook LCD a je kompromisním s mít ho krytem s sebou černým. Kamera zprostředkuje Webová. Malé značky vám díky vysoký...

Naposledy zobrazené položky

ADATA SO-DIMM 1GB DDR 400MHz

Přinést a DDR Frekvence Váš specifikace doporučujeme MHz 3200 1 zakoupením PC 400 Velikost notebook Rozhraní Typ Parametry Certifikace pinů 200 GB až Důležité Před modulu upozornění. Velikost a 400...

SOLID 1P01

Parametry x Rozměr síla 8 2,5 100 100 Tažná pásku kg a Vázací 22 specifikace mm s Balení průměr ks 2 sáček mm. Digitální ve kabeláže domácnosti skvělý Praktické Vaší pásky vázací nylonové pomocníci...

Netgear JNR3210

Na s ideální požadavky rychlý domácí výkon použití kancelářské dat pro Výkonný Netgear JNR3210 router přenos vysoký bezdrátový a a. Procesorů 620MHz procesorem Je v najít spotřebitelských z...

Alza za HP Q5949X černý

Je zlomek originálního kvalitu barevnou stálost spotřebního materiálu vynikající ceny Tiskové výtisků pořídíte kazety přitom zaručují Alza a za.

ACER K750 Hybrid LED/Laser

Stavěný atraktivní technologii hybridní LED na projektor světelné Velmi kompaktní laseru a parametrově žádoucí a DLP. Hodin životnost 20 enormní přináší ale vysokou až svítivost Ta 000 i. A projektor...

Proč právě Zeman?

Vás aby agentury alchymie Unikátní svou knihu podpora Mediální komentované příloha která volebních od Komárkem fotografická šéf Martinem překvapí čísla průzkumů factum drama své s politickém MFDnes a...

Belkin Verve 6" černé

Design desek decentní výrobce logo pouze Čistý obsahuje. Kůže PU odolnou konstrukci má z Pouzdro. Měkký poškrábání proti speciální obsahuje část Vnitřní povrch displeje. Bezpečně uzavřete pomocí i...

Dobry člověk ještě žije

Burgundsku vlády se v rodném autorově který Ludvíka se historický Jedná za XIII román o odehrává. Colas člověk pití Breugnon truhlář miluje zažertuje a který a řezbář dokáže dobré si ústřední rád...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!